

Trussardi: Novi miris za nove žene

Današnja žena mora biti emancipirana, slobodna, snažna, neovisna i uvijek imati kontrolu nad svojim životom. Odlučna je uvijek biti odgovorna za svoju sudbinu i sposobna prenijeti to i na buduće generacije. Na temelju tih vrijednosti moderne ženstvenosti, Trussardi Parfums stvorio je novi klasik u umjetnosti parfema i autentični identitet koji definira brand sa zaštitnim znakom hrta. Trussardi je prvi parfem kuće dizajniran za emancipirane, slobodne, snažne, neovisne žene koje znaju kombinirati etiku i estetiku te ljubav prema pravdi i ljepoti

Julie Massé i Violaine Collas, vrlo nadarene zvijezde u usponu poznate parfemske kuće Mane, radile su na kreiranju Trussardi parfema slijedeći dvostruki put novog feminizma i ljubavi prema stilu i eleganciji. Novi miris za nove žene, naglašene ambalaže, pretvarajući ga u predmet visokog talijanskog dizajna kojeg karakterizira pažnja prema detaljima, jer je ona utkana u Trussardi tradiciji i njegovom DNK. Potpuno talijanski mirisni sastav formulirale su Julie Massé i Violaine Collas koristeći niz tipičnih sastojaka kako bi dočarale talijansku živost, eleganciju, pozitivnost, vedrinu, radost i izvrsnost. Olfaktivni rezultat vrti se oko glavnih točaka talijanskog duha i ženske smjelosti. Svaki od ovih elemenata odgovara žarišnoj točki Trussardi olfaktivne piramide.

U glavnim se notama svježina talijanskog akorda i talijanske mandarine stapa s blistavom slatkoćom nerolija. U notama srca naći ćemo se u zagrljaju izravne, robusne lavande (koja se u povijesti koristila u muškim mirisima), uz uzbudljiv duet stvoren hipnotičkim notama apsoluta jasmína i bijele dalije. Za upotpunjen rezultat, baršunaste donje note otvaraju se akordima brušene kože (zaštitni znak Trussardi fashiona), kako bi savršeno uzdignuli akorde ljubičice i završili senzualnim esencijalnim uljem pačulija.

Sama bočica autentičan je komad suvremenog talijanskog dizajna. Savršen cilindrični oblik dočarava sofisticiranu siluetu haljina iz sedamdesetih, kada je rođen ženski pokret za oslobođenje. Također, podsjeća na elegantan dizajnerski objekt iz čarobnog razdoblja Memphisa, kreativnu radionicu Mendinija i Sottsassa. Ova ideja prenesena je i kroz motiv pruge na gornjem dijelu boce. Na dnu bočice, ime mirisa - Trussardi - napisano je crnom bojom, dok ostatak bočice otkriva golišavu ružičastu tekućinu parfema koja je poput tona gole kože, ali i boje ženskih snova.

Cijene:

Eau de Parfum 30 ml; 419 kn

Eau de Parfum 60 ml; 619 kn

Eau de Parfum 90 ml; 719 kn